
Vyjádření školitele 
 

ke splnění studijního plánu a k disertační práci Ing. Zuzana Svitálkové 
 

 
 
 Zuzana Svitálková byla přijata do doktorského studia k 1. 9. 2011. Na základě 
schváleného individuálního studijního plánu splnila všechny podmínky studia.  
 
 Disertační práce má název „Dopad finanční krize na efektivnost vybraných bank v 
EU“.  Cílem práce bylo vyhodnotit dosažené hladiny bankovní efektivnosti vybraných 
členských států EU a identifikovat nejvýznamnější faktory, mající vliv na efektivnost 
vybraných bank v období let 2004 - 2011. Cíl práce byl bezezbytku splněn. 
 
 Předkládaná disertační práce byla vypracována samostatně a doktorandka do ní 
zahrnula velké množství poznatků, které získala studiem domácí a zahraniční literatury, 
konzultacemi s odborníky a dále pak s využitím zkušeností ze své  publikační činnosti 
zabývající se problematikou disertační práce. O jejích odborných schopnostech a 
zodpovědném přístupu při jejím vypracování též hovoří i mimořádně rozsáhlý literární 
přehled. Za pozitivní lze považovat dlouholetou praxi autorky v bankovním sektoru. 

 
 Zuzana Svitálková je autorkou 4 článků ve vědeckých časopisech, z čehož u 3 článků 
je Zuzana hlavní autorkou a u 1 spoluautorkou. Doktorandka se účastnila 5 mezinárodních 
konferencí a prezentovala zde své články s vazbou na obsah disertační práce. Doktorandka 
během svého studia oponovala 3 bakalářské práce z Ústavu financí. Zuzana se také aktivně 
účastnila workshopů a přednášek v rámci ekonomického kroužku, pořádaných Ústavem 
financí.  
 
 Svou dosavadní prací Zuzana Svitálková prokázala, že má teoretické i doborné 
schopnosti v oblasti související s tématem disertační práce. Její doktorskou disertační práci 
doporučuji k obhajobě. 
 
 
V Brně, dne 1. června 2015  
 
 
                                                                                doc. Ing. Lubor Lacina, Ph.D. 
                                                                                                 školitel 


